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1.1

(1) Si tens 2 cotxets i te'n dono un altre, quants cotxets tindras?

3 cotxets

(2) Tens 3 pilotes i en dones una a la . Quantes te'n queden?
2 pilotes

(3) Tinc 3 nines perd se me n'han fet malbé dues. Quantes me'n queden?
1 nina

1.2

(1) Tu tens 2 cireres i jo en tinc una. Quantes cireres tenim entre tots dos?
3 cireres

(2) Si tens 3 avellanes i en dones una, quantes te'n quedaran?

2 avellanes

(3) Tutens 1 bot6 ijo en tinc un altre. Quants botons tenim entre tots dos?
2 botons

13

(1) En té una nina i la l'n dona una altra. Quantes nines té ara en
2 nines

(2) Tinc 2 caramels i me’'n menjo 1. Quants caramels em queden?

1 caramel

(3) Fas 2 boles de plastilina ien
antre tots dos?

3 boles

en fa una altra. Quantes boles de plastilina teniu

14

(1) Tinc 2 sugus i en regalouna ala
1sugus

(2) Sitens 1 globus i la mare et déna 2 globus més, quants globus et tindras?
3 globus

(3) Si etdono 1 pilota i després te'n dono una altra, quantes pilotes tindras?
2 pilotes

. Quants sugus em queden?

1.5

(1) Si tens 2 caramels i en te’n doéna un altre, quants caramels tindras?
3 caramels

(2) Et dono 2 caramels i te'n menges un. Quants caramels et queden?

1 caramel

(3) Tens 1 galeta i jo te'n dono una altra. Quantes galetes tens ara?
2 galetes

1.6

(1) Si et dono 1 caramel i te'l menges, quants caramels tindras?

cap caramel

(2) Jo tinc 3 tortugues i tu no tens cap. Quantes tortugues tenim entre tu i jo?
3 tortugues

(3) Tinc un sugus ila
2sugus

1.7

(1) Tinc 1 sugusila
2 sugus

(2) Si tens 2 peces en una ma iuna pega en laltra, quantes peces tens entre totes dues
mans?

3 peces

(3) 1 boté i 1 botd, quants botons fan?

2botons

1.8

(1)La_

1 ametlla

(2) Dues pilotes i una pilota, quantes pilotes fan?

3 pilotes

(3) Tinc un plat amb 2 galetes i un altre plat amb 1 galeta. Quantes galetes tinc?
3 galetes

1.9

(1) Tu tens 1 gomet ijo et regalo un altre. Quants gomets tindras?
2 enganxines
(2) La

?

2nines

(3) Dues mandarines i una mandarina, quantes mandarines fan?
3 mandarines

1.10

(1) En

3 capses
(2) En aquest cistell tinc 1 pomaive la
2pomes

(3) Tinc 2 tasses, perd se me'n trenca una. Quantes tasses em queden?
1 tassa

me'n déna un altre. Quants sugus tinc ara?

me'n déna 1 altre. Quants sugus tinc ara?

em va donar 3 ametiles i avui me n'he menjat dues. Quantes me'n queden?

té una nina ilaiaia I'n compra una altra. Quantes nines té ara la

té dues capsesi se'n troba una altra. Quantes capses té ara?

i n'hi posa una altra. Quantes pomes tinc?
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1.1

{1) Un cotxe i un cotxe, quants cotxes fan?
2 cotxes

(2) Fem un dibuix al mati i un altre a la tarda, quants dibuixos haurem fet en tot el dia?
2 dibuixos

(3) Si tens dues nines i te'n done una altra, quantes nines tindras?

3 nines

1.12

(1) La té 2 llapis i la
3 llapis

{2) Jo tinc 2 ocells. Si s'escapen tots dos, quants ocells tindré ?

cap ocell

(3) La cuinera de I'escola ha fet 3 croquetes i tu te n'has menjat dues. Quantes en queden?
1 croqueta

en té 1. Quants llapis tenen entre totes dues?

1.13

(1) La teva germana no té cap caramel. Situ li dones un caramel, quants caramels tindra?
1 caramel

(2) Si tens 2 boles i jo et dono una altra bola, quantes boles tindras?

3boles

(3) A sobre de la teva taula hi ha 3 contes i la
contes queden sobre la taula?

2 contes

n'agafa un per mirar-se’l. Quants

1.14

(1) Si tenim 2 flors un el gerro i n'hi posem una altra, quantes flors tenim en el gerro?

3 flors

(2) En té una pilota i tu tens una pilota. Quantes pilotes teniu entre tots dos?
2 pilotes

(3) Si tens 2 capsetes i en perds dues, quantes capsetes et queden?

cap capseta

1.15

(1) Si tinc 2 contes i en perdo 1, quants contes em queden?

1 conte

(2) La té 2 globus i li donen in altre. Quants en té ara?
3 globus

(3) Tutens 1 indiien
2indis

te’n dona un altre. Quants indis tens al final?

1.16

(1) En 1é tres galetes. Si jo li n'agafo dues, quantes galetes té en ?
1 galeta

(2) Tu tens 2 retoladors ila
3 retoladors

(3) En té tres castanyes ien
yes liquedaran?

2castanyes

1.17

(1) La té 2 nines i jo un. Quantes nines tenim entre totes dues?
3 nines

(2) Tinc 3 cotxets per jugar, perd en perdo un. Quants cotxets em queden?
2 cotxets

(3) Un gomet i un gomet, quants gomets fan?

2gomets

1.18

(1) Al pati jugues amb 1 roda de cotxe i ve en
de cotxe tindreu entre tots dos?

3 rodes de cotxe

(2) , sitens 3 pomes i te'n menges dues, quantes pomes et queden?
1 poma

(3) En té 1 maduixa i se'n compra una altra. Quantes maduixes té?
2 maduixes

1.19

(1) Jo tinc 3 pots i n'amago 1. Quants pots em queden?

2pots

(2) En té 2 gomets i tu tens 1 gomet. Quants gomets teniu entre tots dos?
3 gomets

(3) Tu tens 1 color i en
2colors

1.20

(1) La té un caramel i jo li'n dono 2 més. Quants
3 caramels

(2) En compra 2 donuts i se'n menja 1. Quants donuts li gueden?
1 donut

(3) Sitens 1 cotxe i te'n dono un altre, quants cotxes tens?

2 cotxes.

té 1 retolador. Quants retoladors teniu entre tots dos?

ve i i pren una castanya. Quantes castan-

ite'n porta dues més. Quantes rodes

té 1 color. Quants colors teniu entre tots dos?

Is té ara la ?




